



**ОБЩИНА БУРГАС**

официален уеб сайт



**Подарете си две кино вечери с новите български филми "Останалото е пепел" и "Опърничавите"**



Понеделник, 5 Септември 2022

\*Публиката ще има възможност да се срещне с режисьора Георги Костов и писателя Младен Стоянов

Две неустоими кино вечери за всички почитатели на седмото изкуство ще предложи културната програма на Бургас. Запазете си датите 5-ти и 7-ми септември, защото тогава от 19.00 часа в Културен дом НХК ще бъдат излъчени филмите "Останалото е пепел" и "Опърничавите". И двете прожекции са с вход свободен, а публиката ще може да задава своите въпроси към режисьора Георги Костоов, който ще бъде специален гост и в двата дни.

Инициативата се реализира с подкрепата на Община Бургас.

Една от вечните теми в киното е историята. Именно тя е в основата на филма "Останалото е пепел", който събира на едно място звезди като Асен Блатечки, Евгени Будинов, Нейтън Купър, Бен Крос, Игор Дамянов, Диляна Попова, Свежен Младенов, Петър Райжеков, Пламен Манасиев, Симеон Лютаков, Неда Спасова. Действието ни връща в българската историческа действителност през 1944 г., а в центъра на събитията стои видният български политик, дипломат и финансист Атанас Буров. Художествено пресъздаване на исторически моменти от българската действителност в края на Втората световна война, които се преплитат в романтична сюжетна нишка. Филмът е екранизация по книгата "Ала Булгаро" на Александър Томов.

Атанас Буров е една от най-любопитните личности в политическия и обществен живот на Третото българско царство. Роден на 30 януари 1875 година в Горна Оряховица, Буров оставя трайна следа в нашата история като виден индустриалец, политик и държавник. След 9 септември 1944 г. комунистическата власт го осъжда на 20 години лишаване от свобода. Умира през 1954 г. в Пазарджишкия затвор, гробът му е неизвестен и до днес.

На 7-ми септември ще бъде излъчен филмът "Опърничавите". Лентата е екранизация по едноименния роман на Младен Стоянов, който ще представи и книгата си, преди прожекцията.

Сюжетът на "Опърничавите" ни среща с преуспелия Андрей, който се завръща в България и иска да се наслади на натрупаното си богатство. Морската му идилия обаче е нарушена от появата на красивата и арогантна Анелия, която едновременно го привлича и дразни. Андрей се впуска в приключение, което заплашва да разбие подредения му живот. Двамата с Анелия навлизат все по-дълбоко в морето от емоции и жестоката неприязън, която изпитват един към друг. Но границата между омразата и любовта е тънка и само крачка ги дели от неочакваната развръзка.

Двамата преживяват катарзис в отношенията си. Първоначалната неприязън се превръща в силна взаимна зависимост и двамата поемат по нов път - интересен и изненадващ.

В главните роли ще видите Анастасия Левордашка, Симеон Лютаков, Станислав Яневски и др.

